2011年5月27日 星期五 主编 王绍禹 编辑 李丽君 美编 周小舟 校对 一广 版式 宋笑娟

C15



### 5. 28-29大型促銷活动

惊爆价=出厂价下浮30%

为防止经销商抢货套利,购买惊爆价产品者,

请务必携带本人身份证及房产证或购房协议等有效证件。



建材家居总部基地

# 单体面积最大 沃玛特郑州起航

随着中原百姓广场的试营业,占地面积为15万平方米的沃玛特国际家居馆也开始起航,沃玛特国际家居馆是河南乃至中部六省面积最大的单体家居馆,也是目前河南经营理念最为先进的家具运营商。

#### 红苹果家私 绝不会看不到这块市场

"目前,河南家具在与广东沿海、四川等家具生产强势区域的竞争中脱颖而出,并以其独特的优势,逐步改变着全国家具行业的格局。"河南家具协会理事长唐吉玉分析说,郑州的周边县市已经有一些规模不等的家具厂,生产的家具质量也非常可靠,但这些家具品牌的认知度太低,需要进一步宣传和提高,于是结盟成了最好的选择。

2010年,本土家具品牌成立了河南家具行业联盟,而沃玛特国际家居馆的起航,为河南家居行业厂家与厂家、品牌与品牌的合作再次提供了机会。

本土品牌嗅到了这里的商机,国内一线品牌更不会示弱。高盛家具有限公司红苹果家私河南总代理黄晓伟告诉记者,郑州市西南区域房地产三年内放量6000万平方米,初步统计平均每年将拉动家居行业消费200亿元,作为国内一线品牌红苹果家私绝不会看不到这块市场。

#### 最时尚产品、最优惠价格,曲美家具中原百姓广场沃玛特店即将揭开神秘面纱

正价产品满10000元送5000元产品或饰品;为了照顾喜欢网购的消费者,特推出网购系列产品优惠活动,惊喜连连,优惠多多……

优惠措施这么有力! 到底是真? 是假? 曲美家具告诉您,这是真的。

5月28日-29日,曲美家具中原百姓广场沃玛特店即将揭开神秘面纱。"沃玛特国际家具馆的起航,迎合了市场发展的需求,同时会吸引更多的行业品牌进入,它会为家居行业挑起大梁。"曲美家具郑州总经理张惠说,这次入驻中原百姓广场,不仅是品牌渠道布局的需要,更是支持响应"郑西新城"崛起这一宏伟策略的需要。作为国内知名家具品牌的领头羊,此次活动,所提供的产品都是目前市场上曲美家具最畅销、最时尚、最环保的一线产品。

除了推出最受市场欢迎的家具产品,优惠力度堪称空前的促销也是这次开业的亮点之一。为了回馈社会各界的长期



支持与关爱,值新店开业之际,曲美家具沃玛特店将开展多种促销优惠活动。开业期间,还有多款特价产品供消费者选购。例如,一张1.8米的双人床,2个床头柜,一个四门衣柜,总计原价7928元的全套卧房,活动期间特价只需3980元即可购得。此外还推出惊爆价616元的1.8米的双人床,数量有限,先来先得。

#### 专利产品、天然桦木排骨,千羽居软床让你感受安全睡眠

据千羽居郑州区经理杨浩介绍,千羽居软床在原材料选择上也是高标准、高要求,力求为消费者提供优质、环保的产品。产品主要采用西班牙、意大利、土耳其等进口面料,具有不退色、不缩水,花型独特,色彩鲜艳的特点,颇具时尚。

所有框架均采用正宗的一手实木方和高级环保板,经过高温烘干、药物熏蒸、除虫等技术处理,甲醛含量更是低于国

家标准;且大量采用世界顶级优质海绵(东亚海绵),其海绵密度、回弹力、压陷硬度等技术指标均超过国家标准。

最具特色的是:千羽居软床采用自有知识产权专利产品——拼装组合床架,于2006年荣获国家实用新型产品专利。该床架体积小、坚固耐用、不变形、运输搬运极其方便。排骨条用韧性极强的天然桦木为原料,单根承载能力在50公斤以上,整张床架的39根排骨条承载的压力可想而知。

A·ÖK 多喜爱

## 青少年儿童家具首选品牌







A-ÖK

郑州第5连锁店盛大开业,酬宾进行中









地址: 嵩山南路69号沃玛特国际家居馆A馆二层007号 电话: 68081806